

编号: Z-PKQG- AS90P-V3

材质: 80g书纸 + 四色印刷 + 正反印刷

尺寸: 420 x 280 mm 折后: 140 x 140mm

For a Better Experience

High-end Wireless ANC Headphones

Model: BTHS-AS90P

| | |
|-----------------------|----|
| User Manual | EN |
| Bedienungsanleitung | DE |
| Mode d'emploi | FR |
| Manuale di Istruzioni | IT |
| Manual de Usuario | ES |

Scan for FAQ

support.avantree.com

Product Overview

Any questions? Please visit: support.avantree.com

(User Manuals, FAQ, Video Tutorials and more)
Email support: support@avantree.com (Response Time: 1 working day)
Live chat: www.avantree.com

EN

DE

Basic Operations

Power ON - Slide the power switch to middle

Power OFF - Slide the power switch to OFF

Pairing Mode - Slide the power switch to PAIR and hold for 3s till LED blinks RED & BLUE alternately

Play / Pause music - Press once

Volume up / down - Press / once

Next / Previous track - Hold / for 2s

Activate ANC - (Power ON status)

Deactivate ANC - (Power OFF status)

Answer / End a call - Press once

Last number redial - Press twice

Reject a call - Hold 2s whilst a call coming

Activate / Deactivate Voice Assistant - Press once

Headset without boom mic - Press once to mute / unmute with Boom Mic - Mute On / Mute Off

Bluetooth Pairing

- Set the headphones into Pairing Mode (For 1st use, it'll enter PAIRING MODE automatically when turned on.)
- Activate Bluetooth on your phone. Search & Select "Avantree Aria Pro", once paired you'll hear "connected."

Reconnection

Normally, when the next time you turn on Avantree Aria Pro, it will automatically reconnect the last paired device. Alternatively, Slide the power switch to right once then release to enter into its Reconnection Mode.

Use with PC/Laptop

- Set the headphones into Pairing Mode as above.
- Activate Bluetooth function on your PC/Laptop, search & select "Avantree Aria Pro" to pair and connect.
- Once connected, please set "Avantree Aria Pro" as the default **Sound Output/Playback and Input/Microphone** device. (For VOIP calls such as Skype and Zoom, please set "Avantree Aria Pro Hands-free Headset" as microphone and speaker device in their respective Audio Setting menus.)
- Please contact us at support@avantree.com if you have trouble setting up.

Using the Aux input

- Use the supplied 3.5mm audio cable to connect a non-Bluetooth device.
- Note:** The headphones will power off automatically once you plug in the 3.5mm audio cable. The built-in microphone, detachable boom microphone and the control buttons do not work in wired mode. If you wish to use the ANC function in wired mode, turn on the headphones first (battery must still have charge).

Charging

When the LED starts blinking RED once every 10s, or when you hear "beep" / prompts sound, you should recharge your headphones. Please plug it into a USB wall charger (DC 5V / 0.5-2A) or a powered USB port via the USB Type C cable that we provided.

Normally it takes 2 hours to fully recharge. The LED indicator on the headphones will remain RED while charging and automatically turn off when the charging is complete.

Bedienung

Strom AN - Schieben Sie den An- / Ausschalter in die Mitte

Strom AUS - Schieben Sie den An- / Ausschalter auf OFF

Paarungsmodus - Schieben Sie den An- / Ausschalter auf PAIR und halten Sie 3 Sekunden lang gedrückt, bis die LED-Anzeige abwechselnd ROT & BLAU aufleuchtet.

Musik spielen/ anhören - einmal drücken

Lautstärke hoch/ runter - / einmal drücken

Nächstes / voriges Lied - / 2 Sekunden lang gedrückt halten

ANC aktivieren - (im eingeschalteten Zustand)

ANC deaktivieren - (Power OFF)

Anruf annehmen/ beenden - einmal drücken

Anruf ablehnen - 2 Sekunden gedrückt halten, während ein Anruf eingeht

Zuletzt gewählte Nummer erneut anrufen - zweimal drücken

Sprachassistenten aktivieren/ deaktivieren - einmal drücken

ANC auf dem Headset einmal drücken - / auf dem Headset einmal drücken

Schieben Sie den Schalter auf ON / gegenüber von OFF - /

Bluetooth-Paarung

- Setzen Sie die Kopfhörer in den Paarungsmodus (bei der ersten Verwendung gehen diese automatisch in den PAARUNGSMODUS, sobald sie eingeschaltet werden).
- Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Handy. Suchen & wählen Sie „Avantree Aria Pro“, sobald eine Verbindung besteht, hören Sie die Ansage „verbunden“.

Wiederverbindung

Normalerweise wird Avantree Aria Pro beim nächsten Einschalten automatisch mit dem zuletzt gekoppelten Gerät verbunden. Alternativ können Sie Schieben Sie den Ausschalter auf ON um die Verbindung wiederherzustellen.

Die Verwendung mit dem PC / Laptop

- Schalten Sie die Kopfhörer wie oben beschrieben in den Kopplungsmodus.
- Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem PC / Laptop, suchen Sie und wählen Sie „Avantree Aria Pro“, um eine Verbindung herzustellen.
- Stellen Sie nach dem Anschließen „Avantree Aria Pro“ als **Standardgerät für Tonsabgabe / wiedergabe und Mikrofoneingang** auf Ihrem PC ein. (Für die VOIP-Plattform stellen Sie in den Audioeinstellungen „Avantree Aria Pro Hands-Free Headset“ als Standardgerät für das Mikrofon und die Lautsprecher ein.)
- Bitte melden Sie sich bei der Avantree Support, falls sie Probleme beim Einstellen haben.

Nutzung des AUX-Inputs

- Verwenden Sie das mitgelieferte 3.5mm Audiokabel, um eine Verbindung mit einem Gerät ohne Bluetooth-Funktion herzustellen.
- Hinweis:** Der Kopfhörer schaltet sich automatisch aus, sobald das 3.5-mm Audiokabel angeschlossen wird. Das eingebaute Mikrofon, das abnehmbare Galgemikrofon und die Steuertasten funktionieren nicht im Kabelmodus. Wenn Sie die ANC-Funktion im Kabelmodus verwenden möchten, stellen Sie sicher, dass Sie genug Akku haben und schalten Sie zuerst die Kopfhörer ein.

Ladegergang

Sobald die LED-Anzeige einmal alle 10 Sekunden ROT aufleuchtet, oder Sie einen "Piepton" hören, sollten Sie die Kopfhörer aufladen. Bitte laden Sie diese über ein USB-Wandladegerät (DC 5V / 0.5-2A) oder über einen USB-Anschluss mit dem mitgelieferten Type C-USB-Kabel auf.

Normalerweise dauert der Ladegergang 2 Stunden. Die LED-Anzeige auf den Kopfhörern leuchtet während des Ladegergangs durchgehend ROT auf, und geht automatisch aus, sobald der Ladegergang beendet ist.

FR

IT

ES

Fonctions de base

Marche - Glissez le bouton d'alimentation au milieu

Arrêt - Glissez le bouton d'alimentation vers OFF

Appairage - Glissez et maintenez 3s le bouton d'alimentation vers PAIR, les LED clignotent, jusqu'à ce que le voyant LED clignote alternativement en ROUGE et BLEU.

Lecture / Pause - Appuyez 1x

Volume +/- - Appuyez / 1x

Piste Suivante / Précédente - Appuyez / 2s

Activer l'ANC - (casque en marche)

Désactiver l'ANC - (casque éteint)

Prise / Fin d'appel - Appuyez 1x

Rejet d'appel - Appuyez 2s durant un appel entrant

Recomposer dernier N° - Appuyez 2x

Activer / Désactiver l'assistance vocale - Appuyez 1x

ANC - (casque en marche)

ANC - (casque éteint)

Association Bluetooth

- Mettez le casque en appairage (à la 1ère mise en marche, il entrera automatiquement en appairage).
- Activer le Bluetooth sur votre téléphone. Recherchez et sélectionnez "Avantree Aria Pro". Une fois associé, vous entendrez au casque "connected."

Reconnexion

Normalement, la prochaine fois que vous allumez l'Avantree Aria Pro, si se reconnectera au dernier appareil couplé. Alternativement, Glissez le bouton d'alimentation vers ON

Utilisation avec un PC Bureau/Portable

- Réglez le casque en mode d'appairage comme ci-dessus.
- Activez la fonction Bluetooth sur votre PC / ordinateur portable, recherchez et sélectionnez "Avantree Aria Pro" pour l'associer et le connecter.
- Une fois connecté, veuillez définir l'Avantree Aria Pro comme périphérique de sortie / lecture audio et d'entrée / micro par défaut sur votre PC. (En VOIP, veuillez définir "Casque mains libres Avantree Aria Pro" comme micro et haut-parleur par défaut dans les paramètres audio de l'application.)
- Veuillez contacter notre support technique Avantree si vous avez des difficultés de réglage.

Utilisation de l'entrée Aux jack

- Utiliser le câble jack 3.5mm fourni pour connecter le casque à un équipement dépourvu du Bluetooth.
- Note:** le casque s'éteint automatiquement une fois le câble audio 3.5 mm branché. Le micro intégré, le micro à perche et les boutons de commande ne fonctionnent pas en mode filaire. Pour utiliser la fonction ANC en filaire, vérifiez que la batterie soit chargée et allumez ensuite le casque.

Recharge

Lorsque la LED clignote ROUGE 1x toutes les 10s ou lorsque vous entendez un "BIP" récurrent, vous devez recharger votre casque.

Branchez-le à un chargeur USB ou sur un port USB disponible via le câble fourni (minimum DC 5V / 0.5-2A). Une charge complète nécessite normalement 2 heures, la LED restera ROUGE fixe. Une fois la charge terminée, elle s'éteindra automatiquement.

Operazioni di Base

Accendere ON - Far scorrere l'interruttore in mezzo

Spegnerre OFF - Far scorrere l'interruttore fino a OFF

Collegare Pairing - Far scorrere l'interruttore fino a PAIR e tenerne per 3s, fino a quando il Led non lampeggia in ROSSO e BLU in modo alternato

Musica Play / Pause - Premere

Volume su / giù - Premere /

Tracce Avanti / Indietro - Tenere / due volte per 2sec

Attivare ANC - (mentre è acceso)

Disattivare ANC - (mentre è acceso)

Chiamate rispondere / Chiedere - Premere

Rifilare - Premere due volte

Richiamare ultimo numero - Premere due volte

Attivare / Disattivare Assistente vocale - Premere

ANC - (mentre è acceso)

ANC - (mentre è acceso)

Collegamento Bluetooth

- Mettete le cuffie in modalità collegamento (Durante il primo utilizzo, entreranno in modalità Pairing automaticamente appena si accendono).
- Accendete il Bluetooth sul vostro telefono. Cercate e selezionate "Avantree Aria Pro", una volta collegate, sentirete "connected."

Riconnessione

Normalmente, quando riaccenderete l'Avantree Aria Pro, si collegherà automaticamente all'ultimo dispositivo connesso. Se non succede, Far scorrere l'interruttore no a ON

Uso con PC o Portatile

- Impostate le cuffie in modalità di pairing come sopra
- Attiva la funzione Bluetooth sul tuo PC/laptop, cerca e seleziona "Avantree Aria Pro" per accoppiare e collegare.
- Dopo la connessione, impostare "Avantree Aria Pro" come dispositivo di output/riproduzione e ingresso /microfono predefinito sul PC. (Per la piattaforma VOIP, si prega di impostare "Avantree Aria Pro Hands-free Headset" come microfono e altoparlante il dispositivo predefinito nelle sue impostazioni audio).
- Si prega di contattare il supporto Avantree se avete problemi di configurazione.

Utilizzare l'ingresso Aux

- Usate il cavo in dotazione da 3.5mm audio per collegare un dispositivo non Bluetooth.
- Nota:** Le cuffie si spegnono automaticamente quando colleghi il cavo audio da 3.5mm. Il microfono incluso, il microfono estraibile rimovibile e i pulsanti non funzionano quando le cuffie sono connesse via cavo. Se vuoi utilizzare la funzione ANC in modalità cablata, assicurati che le cuffie siano cariche e accese.

Ricarica

Quando il LED inizia a lampeggiare di ROSSO ogni 10 secondi, o quanto udite un beep, è ora di ricaricare le cuffie. Utilizzate un caricabatteria USB da muro (DC 5V / 0.5-2A) o una porta USB di un computer, con il cavo Type C USB in dotazione.

Normalmente il tempo di ricarica è di 2 ore per la carica completa. L'indicatore a LED sulle cuffie rimarrà ROSSO mentre si ricaricano le cuffie e si spegnerà automaticamente quando la ricarica è completa.

Operaciones Básicas

Interruptor ON - Deslice el interruptor al centro

Interruptor OFF - Deslice el interruptor a OFF

Modo de emparejamiento - Deslice el interruptor a PAIR y manténgalo durante 3 segundos, hasta que el indicador alterne luz roja y azul.

Reproducir / Pausa música - Presione una vez

Subir / Bajar volumen - Presione / una vez

Siguiente / Anterior pista - Mantenga / durante 2 segundos

Activar ANC - (mientras esté encendido)

Desactivar ANC - (mientras esté encendido)

Responder llamadas / Pedir - Presione una vez

Rechamar llamada - Mantenga 2 segundos durante 2 segundos

Último número marcado - Presione dos veces

Activar / Desactivar asistente de voz - Presione una vez

ANC - (mientras esté encendido)

ANC - (mientras esté encendido)

Emparejamiento Bluetooth

- Ajuste los auriculares al modo de emparejamiento (Para el primer uso, entrarán en MODO DE EMPAREJAMIENTO automáticamente cuando estén encendidos).
- Active Bluetooth en su teléfono. Busque y seleccione "Avantree Aria Pro", una vez emparejado, oirá "connected" (conectado). Normalmente, cuando la próxima vez encienda Avantree Aria Pro, se volverá a conectar el último dispositivo emparejado. Alternativamente, Deslice el interruptor a ON

Reconexión

Normalmente, cuando la próxima vez encienda Avantree Aria Pro, se volverá a conectar el último dispositivo emparejado. Alternativamente, Deslice el interruptor a ON

Uso con PC / portátil

- Ajuste los auriculares al modo de emparejamiento como se indica anteriormente.
- Activa la función Bluetooth en su PC / portátil, busque y seleccione "Avantree Aria Pro" para emparejar y conectar.
- Después de conectarse, configure "Avantree Aria Pro" como el dispositivo de salida/producción de sonido y entrada/microfono predeterminado en su PC. (Para la plataforma VOIP, por favor, configure "Avantree Aria Pro Hands-free Headset" como microfono e altavoz por defecto en sus ajustes de audio).
- Póngase en contacto con el servicio de asistencia de Avantree si tiene problemas para configurar.

Uso de la entrada Aux

- Use el cable de audio suministrado de 3.5mm para conectarse a un dispositivo sin Bluetooth.
- Nota:** Los auriculares se apagan automáticamente cuando conecta el cable de audio de 3.5 mm. El microfono incluido, el microfono extraible adicional y los botones no funcionan cuando los auriculares están conectados por cable. Si desea utilizar la función ANC en modo cableado, asegúrese de que los auriculares estén cargados y encendidos.

Carga

Cuando la luz LED empieza a parpadear ROJO Aunavanzada 10 segundos, o cuando oye un "beep", deberá recargar sus auriculares. Por favor, enchúfelo a un cargador de pared USB (DC 5V / 0.5-2A) o a un puerto de alimentación USB a través del Cable de carga USB Tipo C que le proporcionamos.

Normalmente tarda 2 horas en cargarse por completo. El indicador LED de los auriculares permanecerá ROJO mientras se está cargando y automáticamente se apagará cuando se complete la carga.

Dispose of the packaging and this product in accordance with the latest provisions.

Z-PKQG-AS90P-V3

Dispose of the packaging and this product in accordance with the latest provisions.

编号: Z-PKMN-W-V0

材质: 80g书纸 + 四色印刷 + 正反印刷

尺寸: 300 x 360 mm 折后: 75 x 120 mm

| | | |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|  <p>EN Safety and Warnings</p> <p>DE Sicherheit und Warnungen</p> <p>FR Sécurité et avertissements</p> <p>IT Sicurezza e Norme</p> <p>ES Seguridad y Advertencias</p> <p>www.avantree.com</p> | <p>Battery warning!</p> <ul style="list-style-type: none">Caution - the battery used in this product may present a risk of fire or chemical burn if misused.Do not attempt to open the product or replace the battery. It is built-in and not user-replaceable. Use of other batteries may present an risk of fire or explosion and the product warranty will be voided.If a charger is provided please only recharge battery using the supplied charger.Dispose of batteries according to local regulations. Please refer when possible. Do not dispose as household waste or in a fire as they may explode.Batteries may explode if damaged. <p>Charger care: Please observe the following if a charger is provided with the product.</p> <ul style="list-style-type: none">Place charge your product with the charger provided. Non-approved chargers may damage the product and will invalidate warranty.Important: Please refer to the user manual for a description of the charging status indicator lights. Some headphones or speakers cannot be used while charging. <p>Charger warning!</p> <ul style="list-style-type: none">When you disconnect the power cord, pull the plug and not the cord. Never use a charger that is damaged.Do not attempt to disassemble the charger as this may expose you to dangerous electric shock.Avoid charging your product in extremely high or low temperatures and do not use the charger outdoors or in damp areas. <p>The Bluetooth® word mark and logos are owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Avantree Ltd. is under license. All other trademarks and trade names are those of their respective owners.</p> | <p>FCC: Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Regeln. Die Bedienung unterliegt den folgenden Bedingungen: (1) Das Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen und (2) das Gerät muss jegliche Störungen abgleiten.</p> <p>Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich vom Hersteller Ltd. genehmigt wurden, bedeuten, dass ein Nutzer nicht mit Avnntree Ltd. genehmigt wurde. Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzen für digitale Geräte der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Regeln.</p> <ul style="list-style-type: none">Reorient or relocate the receiving antenna.Increase the separation between the equipment and receiver.Connect the equipment to an electrical outlet on a different circuit to that which the receiver is connected.Contact the manufacturer or an experienced radio/TV technician for help. <p>Diese Grenzen dienen dem angemessenen Schutz vor schädlichen Störungen bei einer Anwendung in Wohnbereichen. Dieses Gerät genehmigt, verwendet und kann Radiofrequenzenergie ausstrahlen, und wenn nicht gemäß der Anleitungen eingestellt und verwendet kann es zu schädlichen Störungen der Funkkommunikation beitragen. Allerdings kann nicht garantiert werden, dass solche Störungen bei bestimmten Installationen nicht vorkommen. Solches dieses Gerät schädliche Störungen bezüglich des Radio- oder Fernsehempfangs verursachen, was festgestellt werden kann, indem Sie das Gerät aus- und wieder einschalten, soll der Nutzer versuchen, die Störung wie folgt zu korrigieren:</p> <ul style="list-style-type: none">Richten Sie die Empfangsantenne neu aus, oder ändern Sie die Position.Stengen Sie die Trennung zwischen dem Gerät und dem Receiver.Verbinden Sie das Gerät mit einem elektrischen Ausgang auf einem anderen Schaltkreis als der Receiver.Setzen Sie sich mit dem Hersteller oder einem erfahrenen Radio-TV-Techniker in Verbindung. <p>Die FCC-Regeln verbieten dieses Produkt Radiofrequenzenergie und elektromagnetische Energie aus und befindet sich innerhalb der Richtlinien gemäß Radiofrequenz-Sicherheitsstandards und Empfehlungen. Diese Standards sind basierend auf den neuesten Erkenntnissen der wissenschaftlichen Gemeinde wider und sind das Ergebnis ausgeübter Überlegungen von Wissenschaftlern, die Forschungsarbeiten kontinuierlich bewerten und interpretieren.</p> <p>CE: Avantreevics Ltd. bestätigt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden Anforderungen und den Einzelanforderungen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text unter der EU-Konformitätserklärung kann unter der folgenden Internetadresse eingesehen werden: www.avantree.com</p> <p>Genmaß Artikel 10(2) und Artikel 10(10) darf dieses Produkt in allen EU-Mitgliedsstaaten verwendet werden.</p> |
| <p>EN Safety and Warnings</p> <p>WARNING!</p> <ul style="list-style-type: none">Use of headphones or speakers for extended periods at excessive sound levels may result in permanent hearing loss. Please read safety instructions below. <p>General guidelines:</p> <ul style="list-style-type: none">Before using headphones or speaker, turn volume down to lowest level possible, and then gradually adjust volume to a suitable level.Keep the volume at a low level as possible.When increasing volume, do so gradually.If you experience ringing in the ears or discomfort while using - discontinue use.Please note that during prolonged use of headphones or speakers at high volume, your ears may become accustomed to the sound level, which may result in permanent damage to your hearing without any noticeable discomfort. <p>Safety information</p> <ul style="list-style-type: none">Using headphones or speakers will reduce your ability to hear other sounds in the caution while using this product when you are engaging in any activity that requires your full attention.If you have a pacemaker or other electrical medical device, please consult your physician before using this product.This package contains a child's parts - keep out of reach of children as these parts may pose a choking hazard. This product is not a toy - please do not allow children to play with it.Never try to disassemble the product yourself, or insert objects into the product enclosure, as this may result in an electric shock.None of the components can be replaced or repaired by an end user. If any parts of your product require replacement for any reason, please contact Avantree.Avoid exposing your product to rain, moisture or liquids to protect against damage to the product or injury to yourself.Keep all children, pets, and cables away from machinery.Observe all signs and instructions that require an electrical device or radio product to be switched off in designated areas such as hospitals, or aircraft.Discontinue use and contact Avantree if the product has been dropped or damaged, has a damaged cord or plug, or if the product shows any signs of physical damage.Never mount or store the product over any flammable deployment area, as an injury may result when an arcing discharge occurs.Do not use in areas where there are explosive hazards.Dispose of the product according to local standards and regulations. <p>Using headphones or speakers while operating a vehicle or bicycle may be dangerous, and is illegal in some jurisdictions. Please check your local laws on caution while using this product when you are engaging in any activity that requires your full attention. In such cases, turn off your headphones or speaker to avoid being distracted from the road.</p> <p>Build-in battery care: Please observe the following if the product contains a battery.</p> <ul style="list-style-type: none">Your product is powered by a rechargeable battery.The full performance of a new battery is achieved only after two or three complete charge and discharge cycles.The battery can be charged and discharged hundreds of times, but will eventually wear out.Unplug your charger from the electrical outlet and from the product when not use.Do not leave a fully charged battery connected to a charger, since overcharging may occur, and cables away from machinery.If left unused, a fully charged battery will lose its charge over time.Leaving the product in hot or cold places, such as in a closed car in a summer or winter, will reduce the capacity and lifespan of the battery.Always try to keep the battery between 15°C and 25°C (59°F and 77°F). A product with a hot or cold battery may temporarily stop working, even if the battery is fully charged. Battery performance is limited in temperatures below freezing. | <p>Sicherheit und Warnungen</p> <p>WARNING!</p> <ul style="list-style-type: none">Bei längerem Gebrauch von Kopfhörern oder Lautsprecher über längere Zeiträume bei zu hoher Lautstärke kann zu permanenten Hörschäden führen. Bitte lesen Sie sich die untenstehenden Sicherheitshinweise durch. <p>Allgemeine Richtlinien:</p> <ul style="list-style-type: none">Bevor Sie ein Produkt verwenden, stellen Sie das Lautstärke auf einen niedrigen Einstellung ein, und erhöhen Sie dann schrittweise die Lautstärke bis zu einem angenehmen Niveau.Wenn Sie die Lautstärke erhöhen, tun dies schrittweise.Wenn Sie während der Verwendung von Kopfhörern oder Lautsprechern über längere Zeiträume bei hoher Lautstärke hören, können Ihre Ohren an den Geräuschpegel gewöhnen und Sie können sich auf einmal nicht mehr hören.Bitte beachten Sie, dass das Produkt bei überhöhter Lautstärke ein akustisches Leck verursachen kann, wodurch Sie Hörschäden erleiden können, wenn dies Sie sich zufällig unwohl fühlen. <p>Sicherheitshinweise</p> <ul style="list-style-type: none">Durch die Verwendung der Kopfhörer oder Lautsprecher sind Sie in Ihrer Möglichkeit, andere Geräusche zu hören, eingeschränkt.Wenn Sie ein Produkt verwenden, das mit einem elektrischen Ausgang verbunden ist, kann es zu schädlichen Störungen der Funkkommunikation beitragen.Bitte beachten Sie, dass dieses Produkt bei bestimmten Installationen schädliche Störungen bezüglich des Radio- oder Fernsehempfangs verursachen kann, was festgestellt werden kann, indem Sie das Gerät aus- und wieder einschalten, soll der Nutzer versuchen, die Störung wie folgt zu korrigieren:Richten Sie die Empfangsantenne neu aus, oder ändern Sie die Position.Stengen Sie die Trennung zwischen dem Gerät und dem Receiver.Verbinden Sie das Gerät mit einem elektrischen Ausgang auf einem anderen Schaltkreis als der Receiver.Setzen Sie sich mit dem Hersteller oder einem erfahrenen Radio-TV-Techniker in Verbindung. <p>Die Nutzung der Kopfhörer oder Lautsprecher während der Bedienung von Fahrzeugen oder Fahrrädern kann gefährlich und in manchen Gebieten sogar illegal sein. Bitte prüfen Sie die entsprechenden Gesetze Ihres Landes, bevor Sie ein Produkt verwenden. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung Ihres Produkts sorgfältig durch, um die neuesten Erkenntnisse der wissenschaftlichen Gemeinde wider und sind das Ergebnis ausgeübter Überlegungen von Wissenschaftlern, die Forschungsarbeiten kontinuierlich bewerten und interpretieren.</p> <p>CE: Avantreevics Ltd. bestätigt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden Anforderungen und den Einzelanforderungen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text unter der EU-Konformitätserklärung kann unter der folgenden Internetadresse eingesehen werden: www.avantree.com</p> <p>Genmaß Artikel 10(2) und Artikel 10(10) darf dieses Produkt in allen EU-Mitgliedsstaaten verwendet werden.</p> | <p>FR Sécurité et avertissements</p> <p>ATTENTION!</p> <ul style="list-style-type: none">L'utilisation d'un casque ou une écouteur à des niveaux sonores excessifs pendant de longues périodes peut entraîner une perte auditive permanente. Veuillez lire les consignes de sécurité ci-dessous. <p>Conditions générales d'utilisation</p> <p>Avantree s'engage à garantir le meilleur produit, mais ne peut garantir progressivement le produit à un niveau approprié.</p> <p>Durant l'utilisation</p> <ul style="list-style-type: none">Gardez le volume aussi bas que possible.Augmentez le volume de façon progressive.En cas de bourdonnements ou inconfort, stoppez l'utilisation des écouteurs/casques ou casques.Lors d'une utilisation prolongée du casque/écouteurs ou écouteur à un volume élevé, vos oreilles peuvent s'habituer à un niveau sonore, ce qui peut entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente. <p>Informations de sécurité</p> <ul style="list-style-type: none">L'utilisation d'un casque ou une écouteur réduira votre capacité à entendre d'autres sons. Soyez particulièrement vigilant lorsque vous utilisez un casque ou une écouteur dans un véhicule, un avion ou un vélo.Si vous avez un stimulateur cardiaque ou un autre appareil médical électrique, consultez votre médecin avant d'utiliser notre produit.Cet emballage contient des parties pices, gardez-les hors de la portée des enfants car elles pourraient présenter un risque d'étouffement. De plus, ce produit est pas un jouet, ne laissez pas les enfants jouer avec.N'essayez jamais de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.Si des pièces de votre équipement ou d'un produit radio/RF dans une raison quelconque, veuillez contacter notre support technique Avantree.Évitez d'exposer votre produit à la pluie. Il pourrait y avoir des liquides qui peuvent entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente.Gardez tous les produits, cordons et câbles à l'écart de toute machine.Soyez attentifs à tous les panneaux et instructions nécessaires pour l'installation et l'utilisation de votre produit.Ne tentez pas de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.Si des pièces de votre équipement ou d'un produit radio/RF dans une raison quelconque, veuillez contacter notre support technique Avantree.Ne jamais monter ou placer le produit au-dessus d'une zone de sécheresse ou d'un feu.Ne tentez pas de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.Évitez d'exposer votre produit à la pluie. Il pourrait y avoir des liquides qui peuvent entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente. <p>La Bluetooth® wordmark and logos belong Bluetooth SIG, Inc. and the use of any such marks by Avantreevics Ltd. is under license. All other trademarks and trade names are those of their respective owners.</p> |
| <p>EN Safety and Warnings</p> <p>WARNING!</p> <ul style="list-style-type: none">Use of headphones or speakers for extended periods at excessive sound levels may result in permanent hearing loss. Please read safety instructions below. <p>General guidelines:</p> <ul style="list-style-type: none">Before using headphones or speaker, turn volume down to lowest level possible, and then gradually adjust volume to a suitable level.Keep the volume at a low level as possible.When increasing volume, do so gradually.If you experience ringing in the ears or discomfort while using - discontinue use.Please note that during prolonged use of headphones or speakers at high volume, your ears may become accustomed to the sound level, which may result in permanent damage to your hearing without any noticeable discomfort. <p>Safety information</p> <ul style="list-style-type: none">Using headphones or speakers will reduce your ability to hear other sounds in the caution while using this product when you are engaging in any activity that requires your full attention.If you have a pacemaker or other electrical medical device, please consult your physician before using this product.This package contains a child's parts - keep out of reach of children as these parts may pose a choking hazard. This product is not a toy - please do not allow children to play with it.Never try to disassemble the product yourself, or insert objects into the product enclosure, as this may result in an electric shock.None of the components can be replaced or repaired by an end user. If any parts of your product require replacement for any reason, please contact Avantree.Avoid exposing your product to rain, moisture or liquids to protect against damage to the product or injury to yourself.Keep all children, pets, and cables away from machinery.Observe all signs and instructions that require an electrical device or radio product to be switched off in designated areas such as hospitals, or aircraft.Discontinue use and contact Avantree if the product has been dropped or damaged, has a damaged cord or plug, or if the product shows any signs of physical damage.Never mount or store the product over any flammable deployment area, as an injury may result when an arcing discharge occurs.Do not use in areas where there are explosive hazards.Dispose of the product according to local standards and regulations. <p>Using headphones or speakers while operating a vehicle or bicycle may be dangerous, and is illegal in some jurisdictions. Please check your local laws on caution while using this product when you are engaging in any activity that requires your full attention. In such cases, turn off your headphones or speaker to avoid being distracted from the road.</p> <p>Build-in battery care: Please observe the following if the product contains a battery.</p> <ul style="list-style-type: none">Your product is powered by a rechargeable battery.The full performance of a new battery is achieved only after two or three complete charge and discharge cycles.The battery can be charged and discharged hundreds of times, but will eventually wear out.Unplug your charger from the electrical outlet and from the product when not use.Do not leave a fully charged battery connected to a charger, since overcharging may occur, and cables away from machinery.If left unused, a fully charged battery will lose its charge over time.Leaving the product in hot or cold places, such as in a closed car in a summer or winter, will reduce the capacity and lifespan of the battery.Always try to keep the battery between 15°C and 25°C (59°F and 77°F). A product with a hot or cold battery may temporarily stop working, even if the battery is fully charged. Battery performance is limited in temperatures below freezing. | <p>Sicherheit und Warnungen</p> <p>WARNING!</p> <ul style="list-style-type: none">Bei längerem Gebrauch von Kopfhörern oder Lautsprecher über längere Zeiträume bei zu hoher Lautstärke kann zu permanenten Hörschäden führen. Bitte lesen Sie sich die untenstehenden Sicherheitshinweise durch. <p>Allgemeine Richtlinien:</p> <ul style="list-style-type: none">Bevor Sie ein Produkt verwenden, stellen Sie das Lautstärke auf einen niedrigen Einstellung ein, und erhöhen Sie dann schrittweise die Lautstärke bis zu einem angenehmen Niveau.Wenn Sie die Lautstärke erhöhen, tun dies schrittweise.Wenn Sie während der Verwendung von Kopfhörern oder Lautsprechern über längere Zeiträume bei hoher Lautstärke hören, können Ihre Ohren an den Geräuschpegel gewöhnen und Sie können sich auf einmal nicht mehr hören.Bitte beachten Sie, dass das Produkt bei überhöhter Lautstärke ein akustisches Leck verursachen kann, wodurch Sie Hörschäden erleiden können, wenn dies Sie sich zufällig unwohl fühlen. <p>Sicherheitshinweise</p> <ul style="list-style-type: none">Durch die Verwendung der Kopfhörer oder Lautsprecher sind Sie in Ihrer Möglichkeit, andere Geräusche zu hören, eingeschränkt.Wenn Sie ein Produkt verwenden, das mit einem elektrischen Ausgang verbunden ist, kann es zu schädlichen Störungen der Funkkommunikation beitragen.Bitte beachten Sie, dass dieses Produkt bei bestimmten Installationen schädliche Störungen bezüglich des Radio- oder Fernsehempfangs verursachen kann, was festgestellt werden kann, indem Sie das Gerät aus- und wieder einschalten, soll der Nutzer versuchen, die Störung wie folgt zu korrigieren:Richten Sie die Empfangsantenne neu aus, oder ändern Sie die Position.Stengen Sie die Trennung zwischen dem Gerät und dem Receiver.Verbinden Sie das Gerät mit einem elektrischen Ausgang auf einem anderen Schaltkreis als der Receiver.Setzen Sie sich mit dem Hersteller oder einem erfahrenen Radio-TV-Techniker in Verbindung. <p>Die Nutzung der Kopfhörer oder Lautsprecher während der Bedienung von Fahrzeugen oder Fahrrädern kann gefährlich und in manchen Gebieten sogar illegal sein. Bitte prüfen Sie die entsprechenden Gesetze Ihres Landes, bevor Sie ein Produkt verwenden. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung Ihres Produkts sorgfältig durch, um die neuesten Erkenntnisse der wissenschaftlichen Gemeinde wider und sind das Ergebnis ausgeübter Überlegungen von Wissenschaftlern, die Forschungsarbeiten kontinuierlich bewerten und interpretieren.</p> <p>CE: Avantreevics Ltd. bestätigt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden Anforderungen und den Einzelanforderungen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text unter der EU-Konformitätserklärung kann unter der folgenden Internetadresse eingesehen werden: www.avantree.com</p> <p>Genmaß Artikel 10(2) und Artikel 10(10) darf dieses Produkt in allen EU-Mitgliedsstaaten verwendet werden.</p> | <p>FR Sécurité et avertissements</p> <p>ATTENTION!</p> <ul style="list-style-type: none">L'utilisation d'un casque ou une écouteur à des niveaux sonores excessifs pendant de longues périodes peut entraîner une perte auditive permanente. Veuillez lire les consignes de sécurité ci-dessous. <p>Conditions générales d'utilisation</p> <p>Avantree s'engage à garantir le meilleur produit, mais ne peut garantir progressivement le produit à un niveau approprié.</p> <p>Durant l'utilisation</p> <ul style="list-style-type: none">Gardez le volume aussi bas que possible.Augmentez le volume de façon progressive.En cas de bourdonnements ou inconfort, stoppez l'utilisation des écouteurs/casques ou casques.Lors d'une utilisation prolongée du casque/écouteurs ou écouteur à un volume élevé, vos oreilles peuvent s'habituer à un niveau sonore, ce qui peut entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente. <p>Informations de sécurité</p> <ul style="list-style-type: none">L'utilisation d'un casque ou une écouteur réduira votre capacité à entendre d'autres sons. Soyez particulièrement vigilant lorsque vous utilisez un casque ou une écouteur dans un véhicule, un avion ou un vélo.Si vous avez un stimulateur cardiaque ou un autre appareil médical électrique, consultez votre médecin avant d'utiliser notre produit.Cet emballage contient des parties pices, gardez-les hors de la portée des enfants car elles pourraient présenter un risque d'étouffement. De plus, ce produit est pas un jouet, ne laissez pas les enfants jouer avec.N'essayez jamais de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.Si des pièces de votre équipement ou d'un produit radio/RF dans une raison quelconque, veuillez contacter notre support technique Avantree.Évitez d'exposer votre produit à la pluie. Il pourrait y avoir des liquides qui peuvent entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente.Gardez tous les produits, cordons et câbles à l'écart de toute machine.Soyez attentifs à tous les panneaux et instructions nécessaires pour l'installation et l'utilisation de votre produit.Ne tentez pas de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.Si des pièces de votre équipement ou d'un produit radio/RF dans une raison quelconque, veuillez contacter notre support technique Avantree.Ne jamais monter ou placer le produit au-dessus d'une zone de sécheresse ou d'un feu.Ne tentez pas de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.Évitez d'exposer votre produit à la pluie. Il pourrait y avoir des liquides qui peuvent entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente. <p>La Bluetooth® wordmark and logos belong Bluetooth SIG, Inc. and the use of any such marks by Avantreevics Ltd. is under license. All other trademarks and trade names are those of their respective owners.</p> |
| <p>EN Safety and Warnings</p> <p>WARNING!</p> <ul style="list-style-type: none">Use of headphones or speakers for extended periods at excessive sound levels may result in permanent hearing loss. Please read safety instructions below. <p>General guidelines:</p> <ul style="list-style-type: none">Before using headphones or speaker, turn volume down to lowest level possible, and then gradually adjust volume to a suitable level.Keep the volume at a low level as possible.When increasing volume, do so gradually.If you experience ringing in the ears or discomfort while using - discontinue use.Please note that during prolonged use of headphones or speakers at high volume, your ears may become accustomed to the sound level, which may result in permanent damage to your hearing without any noticeable discomfort. <p>Safety information</p> <ul style="list-style-type: none">Using headphones or speakers will reduce your ability to hear other sounds in the caution while using this product when you are engaging in any activity that requires your full attention.If you have a pacemaker or other electrical medical device, please consult your physician before using this product.This package contains a child's parts - keep out of reach of children as these parts may pose a choking hazard. This product is not a toy - please do not allow children to play with it.Never try to disassemble the product yourself, or insert objects into the product enclosure, as this may result in an electric shock.None of the components can be replaced or repaired by an end user. If any parts of your product require replacement for any reason, please contact Avantree.Avoid exposing your product to rain, moisture or liquids to protect against damage to the product or injury to yourself.Keep all children, pets, and cables away from machinery.Observe all signs and instructions that require an electrical device or radio product to be switched off in designated areas such as hospitals, or aircraft.Discontinue use and contact Avantree if the product has been dropped or damaged, has a damaged cord or plug, or if the product shows any signs of physical damage.Never mount or store the product over any flammable deployment area, as an injury may result when an arcing discharge occurs.Do not use in areas where there are explosive hazards.Dispose of the product according to local standards and regulations. <p>Using headphones or speakers while operating a vehicle or bicycle may be dangerous, and is illegal in some jurisdictions. Please check your local laws on caution while using this product when you are engaging in any activity that requires your full attention. In such cases, turn off your headphones or speaker to avoid being distracted from the road.</p> <p>Build-in battery care: Please observe the following if the product contains a battery.</p> <ul style="list-style-type: none">Your product is powered by a rechargeable battery.The full performance of a new battery is achieved only after two or three complete charge and discharge cycles.The battery can be charged and discharged hundreds of times, but will eventually wear out.Unplug your charger from the electrical outlet and from the product when not use.Do not leave a fully charged battery connected to a charger, since overcharging may occur, and cables away from machinery.If left unused, a fully charged battery will lose its charge over time.Leaving the product in hot or cold places, such as in a closed car in a summer or winter, will reduce the capacity and lifespan of the battery.Always try to keep the battery between 15°C and 25°C (59°F and 77°F). A product with a hot or cold battery may temporarily stop working, even if the battery is fully charged. Battery performance is limited in temperatures below freezing. | <p>Sicherheit und Warnungen</p> <p>WARNING!</p> <ul style="list-style-type: none">Bei längerem Gebrauch von Kopfhörern oder Lautsprecher über längere Zeiträume bei zu hoher Lautstärke kann zu permanenten Hörschäden führen. Bitte lesen Sie sich die untenstehenden Sicherheitshinweise durch. <p>Allgemeine Richtlinien:</p> <ul style="list-style-type: none">Bevor Sie ein Produkt verwenden, stellen Sie das Lautstärke auf einen niedrigen Einstellung ein, und erhöhen Sie dann schrittweise die Lautstärke bis zu einem angenehmen Niveau.Wenn Sie die Lautstärke erhöhen, tun dies schrittweise.Wenn Sie während der Verwendung von Kopfhörern oder Lautsprechern über längere Zeiträume bei hoher Lautstärke hören, können Ihre Ohren an den Geräuschpegel gewöhnen und Sie können sich auf einmal nicht mehr hören.Bitte beachten Sie, dass das Produkt bei überhöhter Lautstärke ein akustisches Leck verursachen kann, wodurch Sie Hörschäden erleiden können, wenn dies Sie sich zufällig unwohl fühlen. <p>Sicherheitshinweise</p> <ul style="list-style-type: none">Durch die Verwendung der Kopfhörer oder Lautsprecher sind Sie in Ihrer Möglichkeit, andere Geräusche zu hören, eingeschränkt.Wenn Sie ein Produkt verwenden, das mit einem elektrischen Ausgang verbunden ist, kann es zu schädlichen Störungen der Funkkommunikation beitragen.Bitte beachten Sie, dass dieses Produkt bei bestimmten Installationen schädliche Störungen bezüglich des Radio- oder Fernsehempfangs verursachen kann, was festgestellt werden kann, indem Sie das Gerät aus- und wieder einschalten, soll der Nutzer versuchen, die Störung wie folgt zu korrigieren:Richten Sie die Empfangsantenne neu aus, oder ändern Sie die Position.Stengen Sie die Trennung zwischen dem Gerät und dem Receiver.Verbinden Sie das Gerät mit einem elektrischen Ausgang auf einem anderen Schaltkreis als der Receiver.Setzen Sie sich mit dem Hersteller oder einem erfahrenen Radio-TV-Techniker in Verbindung. <p>Die Nutzung der Kopfhörer oder Lautsprecher während der Bedienung von Fahrzeugen oder Fahrrädern kann gefährlich und in manchen Gebieten sogar illegal sein. Bitte prüfen Sie die entsprechenden Gesetze Ihres Landes, bevor Sie ein Produkt verwenden. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung Ihres Produkts sorgfältig durch, um die neuesten Erkenntnisse der wissenschaftlichen Gemeinde wider und sind das Ergebnis ausgeübter Überlegungen von Wissenschaftlern, die Forschungsarbeiten kontinuierlich bewerten und interpretieren.</p> <p>CE: Avantreevics Ltd. bestätigt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden Anforderungen und den Einzelanforderungen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text unter der EU-Konformitätserklärung kann unter der folgenden Internetadresse eingesehen werden: www.avantree.com</p> <p>Genmaß Artikel 10(2) und Artikel 10(10) darf dieses Produkt in allen EU-Mitgliedsstaaten verwendet werden.</p> | <p>FR Sécurité et avertissements</p> <p>ATTENTION!</p> <ul style="list-style-type: none">L'utilisation d'un casque ou une écouteur à des niveaux sonores excessifs pendant de longues périodes peut entraîner une perte auditive permanente. Veuillez lire les consignes de sécurité ci-dessous. <p>Conditions générales d'utilisation</p> <p>Avantree s'engage à garantir le meilleur produit, mais ne peut garantir progressivement le produit à un niveau approprié.</p> <p>Durant l'utilisation</p> <ul style="list-style-type: none">Gardez le volume aussi bas que possible.Augmentez le volume de façon progressive.En cas de bourdonnements ou inconfort, stoppez l'utilisation des écouteurs/casques ou casques.Lors d'une utilisation prolongée du casque/écouteurs ou écouteur à un volume élevé, vos oreilles peuvent s'habituer à un niveau sonore, ce qui peut entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente. <p>Informations de sécurité</p> <ul style="list-style-type: none">L'utilisation d'un casque ou une écouteur réduira votre capacité à entendre d'autres sons. Soyez particulièrement vigilant lorsque vous utilisez un casque ou une écouteur dans un véhicule, un avion ou un vélo.Si vous avez un stimulateur cardiaque ou un autre appareil médical électrique, consultez votre médecin avant d'utiliser notre produit.Cet emballage contient des parties pices, gardez-les hors de la portée des enfants car elles pourraient présenter un risque d'étouffement. De plus, ce produit est pas un jouet, ne laissez pas les enfants jouer avec.N'essayez jamais de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.Si des pièces de votre équipement ou d'un produit radio/RF dans une raison quelconque, veuillez contacter notre support technique Avantree.Évitez d'exposer votre produit à la pluie. Il pourrait y avoir des liquides qui peuvent entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente.Gardez tous les produits, cordons et câbles à l'écart de toute machine.Soyez attentifs à tous les panneaux et instructions nécessaires pour l'installation et l'utilisation de votre produit.Ne tentez pas de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.Si des pièces de votre équipement ou d'un produit radio/RF dans une raison quelconque, veuillez contacter notre support technique Avantree.Ne jamais monter ou placer le produit au-dessus d'une zone de sécheresse ou d'un feu.Ne tentez pas de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.Évitez d'exposer votre produit à la pluie. Il pourrait y avoir des liquides qui peuvent entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente. <p>La Bluetooth® wordmark and logos belong Bluetooth SIG, Inc. and the use of any such marks by Avantreevics Ltd. is under license. All other trademarks and trade names are those of their respective owners.</p> |

Utiliser des écouteurs ou écouteur en conduisant un véhicule ou un vélo peut être dangereux et illégal dans certaines juridictions. Avant d'utiliser ce produit, vérifiez les lois locales. Lorsque vous utilisez des écouteurs ou écouteur, vous pouvez vous habituer à un niveau sonore, ce qui peut entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente.

Entretien de la batterie intégrée : si votre produit contient une batterie, suivez les instructions ci-dessous.

• Votre produit est alimenté par une batterie rechargeable. • Les performances optimales d'une nouvelle batterie ne sont atteintes qu'après deux ou trois cycles complets de charge et de décharge. • La batterie peut être chargée et rechargée des centaines de fois, mais elle subira progressivement une usure normale. • Débranchez votre chargeur de la prise électrique et du produit lorsque vous ne l'utilisez pas. • Ne laissez pas une batterie complètement chargée connectée à un chargeur car une surcharge pourrait raccourcir sa durée de vie. • Si elle n'est pas utilisée, une batterie complètement chargée perdra sa charge avec le temps. • Le fait de laisser le produit dans des endroits chauds ou froids, voire fermés en été/hiver) réduira la capacité et la durée de vie de la batterie. • Essayez toujours de maintenir la batterie entre 15 °C et 25 °C (59 °F et 77 °F). Un produit avec une batterie chaude ou froide peut cesser temporairement de fonctionner, même si la batterie est complètement chargée. Les performances de la batterie sont limitées à des températures inférieures à zéro.

Points d'attention concernant la batterie :

- Lorsque vous utilisez ce produit, gardez le volume aussi bas que possible pour éviter d'endommager vos oreilles. • N'essayez pas d'ouvrir le produit ou de remplacer la batterie par d'autres produits non agréés. • L'utilisation d'autres produits peut présenter un risque d'explosion ou d'exposition à la grande du produit sera annulée. • Si un chargeur est fourni avec le produit, veuillez recharger la batterie uniquement à l'aide de celui-ci. • Jetez ou recyclez les piles conformément aux réglementations locales. Ne pas jeter avec les déchets ménagers et dans un feu car il y a des risques d'explosion. • Les piles peuvent exploser si elles sont endommagées.

Entretien du chargeur : si votre produit contient un chargeur, suivez les instructions ci-dessous.

• Veuillez recharger votre produit à l'aide du chargeur fourni. D'autres connecteurs ou non-certifiés pourraient l'endommager et l'invalider sa garantie. • Important: Veuillez vous reporter au manuel d'utilisation pour obtenir une description des voyants et de l'état de charge. Certains écouteurs /casques ou écouteur ne possèdent pas d'états pendant l'usage.

Points d'attention concernant le chargeur :

- Lorsque vous débarrassez le cordon d'alimentation, tirez sur la fiche et non sur le cordon. • N'utilisez jamais un chargeur endommagé. • N'essayez pas de démonter le chargeur, vous risqueriez de vous exposer à un choc électrique dangereux. • Évitez d'exposer votre produit à des températures extrêmement élevées ou basses et à l'humidité. • Ne laissez pas le chargeur ou dans des zones humides.

La marque et les logos Bluetooth® sont la propriété de Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Avantreevics Ltd. est soumise à licence. Les autres marques et noms commerciaux appartenant à d'autres fabricants sont respectés.

FCC: Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Son utilisation est soumise aux conditions suivantes: (1) Cet appareil doit ne pas causer d'interférences nuisibles et (2) Cet appareil doit accepter les interférences.

Conditions générales d'utilisation

Avantree s'engage à garantir le meilleur produit, mais ne peut garantir progressivement le produit à un niveau approprié.

Durant l'utilisation

- Gardez le volume aussi bas que possible.
- Augmentez le volume de façon progressive.
- En cas de bourdonnements ou inconfort, stoppez l'utilisation des écouteurs/casques ou casques.
- Lors d'une utilisation prolongée du casque/écouteurs ou écouteur à un volume élevé, vos oreilles peuvent s'habituer à un niveau sonore, ce qui peut entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente.

Informations de sécurité

- L'utilisation d'un casque ou une écouteur réduira votre capacité à entendre d'autres sons. Soyez particulièrement vigilant lorsque vous utilisez un casque ou une écouteur dans un véhicule, un avion ou un vélo.
- Si vous avez un stimulateur cardiaque ou un autre appareil médical électrique, consultez votre médecin avant d'utiliser notre produit.
- Cet emballage contient des parties pices, gardez-les hors de la portée des enfants car elles pourraient présenter un risque d'étouffement. De plus, ce produit est pas un jouet, ne laissez pas les enfants jouer avec.
- N'essayez jamais de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.
- Si des pièces de votre équipement ou d'un produit radio/RF dans une raison quelconque, veuillez contacter notre support technique Avantree.
- Évitez d'exposer votre produit à la pluie. Il pourrait y avoir des liquides qui peuvent entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente.
- Gardez tous les produits, cordons et câbles à l'écart de toute machine.
- Soyez attentifs à tous les panneaux et instructions nécessaires pour l'installation et l'utilisation de votre produit.
- Ne tentez pas de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.
- Si des pièces de votre équipement ou d'un produit radio/RF dans une raison quelconque, veuillez contacter notre support technique Avantree.
- Ne jamais monter ou placer le produit au-dessus d'une zone de sécheresse ou d'un feu.
- Ne tentez pas de démonter le produit vous-même ou d'insérer des objets à l'intérieur sous peine d'être remplacé ou réparé par un technicien agréé.
- Évitez d'exposer votre produit à la pluie. Il pourrait y avoir des liquides qui peuvent entraîner des dommages permanents à votre audition et sans aucune gêne apparente.

La Bluetooth® wordmark and logos belong Bluetooth SIG, Inc. and the use of any such marks by Avantreevics Ltd. is under license. All other trademarks and trade names are those of their respective owners.

IT

Sicurezza e Norme

ATTENZIONE!

- Prima di utilizzare questo o altoparlanti, abbassate il volume al minimo. Aumentare il dispositivo può registrare il volume all'alto desiderato.

Durante l'utilizzo

 - Tenete il volume il più basso possibile.
 - Quando lo alzate, fatelo in maniera graduale.
 - Se sentite di fastidio, come dai fischi nelle orecchie, toglietele cuffie o altoparlanti immediatamente.
 - Fate attenzione durante l'uso prolungato delle cuffie ad alto volume, ci si può abituare e non sentire fastidio mentre il volume alto può danneggiare il vostro udito in maniera permanente.

Informazioni di sicurezza

- L'uso delle cuffie o altoparlanti riduce la possibilità di sentire altri rumori. Fate particolare attenzione se fate attività che richiedono concentrazione massima.
- Non provate a smontare il prodotto o a sostituire il componente elettronico.
- Consultate il medico prima di usare il prodotto.
- Questa confezione contiene piccole parti, tenete fuori dalla portata dei bambini in quanto possono portare il rischio di soffocamento se ingerite accidentalmente. Questo prodotto non è un giocattolo, fate in modo che i bambini non possano giocare.
- Non provate a smontare il prodotto da soli, o smettere oggetti nel prodotto stesso, si può essere soggetti a scosse elettriche.
- Nessuno dei componenti può essere sostituito o riparato da chi ne fa uso. Se necessitate di una riparazione o di una sostituzione, contattate direttamente Avantree.
- Evitate di esporre il prodotto alla pioggia, umidità o fango entrare in contatto con i fili, potrebbe danneggiare.
- Tenete i prodotti fuori dai bambini, lontano da macchinari.
- Rispettate la segretezza e la riservatezza dei dati personali. I dati personali elettronici sono in un file radio che funziona in aree come ospedali e aeroporti.
- Non utilizzare un prodotto che è danneggiato o è stato immerso in un liquido, contattate Avantree per la riparazione o la sostituzione.
- Non montare o comunque tenere il prodotto in un'area operativa di un'attività, può portare ad infortuni seri se l'attività dovesse entrare in contatto con il prodotto.
- Non usare in aree dove vengono nuove armi esplosive.
- Quando dovete mettere il prodotto fredo in rispetto delle norme di incendio, non le avete apposite.

L'utilizzo di cuffie o altoparlanti mentre siete alla guida di un veicolo o una bicicletta può essere pericoloso e illegale sotto alcune leggi. Informatevi sulle leggi locali. Usa delle cuffie o altoparlanti riduce la possibilità di sentire altri rumori. Fate particolare attenzione se fate delle attività che richiedono concentrazione massima in tali casi, spegnete le cuffie o gli altoparlanti, per evitare eventuali infortuni.

Cura del battere interna: Si raccomanda di seguire i consigli sotto per la miglior cura delle batterie interne.

- Il vostro prodotto è alimentato da una batteria ricaricabile. • Le prestazioni massime sono raggiunte dopo circa tre cicli di carica completa e scarica completa.
- La batteria può essere ricaricata e scaricata centinaia di volte e non si usura.
- Togliete la batteria interna dal prodotto quando non lo utilizzate.
- Non lasciate una batteria carica completamente attaccata al caricatore per troppo tempo, potrebbe diminuire le prestazioni a lungo termine.
- Se non utilizzate, una batteria carica perderà la carica nel tempo.
- Non lasciate la batteria in stato troppo caldo o freddo, al sempre in un ambiente fresco. Il sole, potrebbe ridurre la capacità della batteria.
- Cercate di mantenere la batteria a temperatura tra 15°C e 25°C idealmente. Un prodotto con la batteria surriscaldata potrebbe non funzionare anche se è carica. Le prestazioni a temperatura sotto lo zero sono limitate.

Cautela Batteria:

- Attenzione - le batterie utilizzate in questo prodotto possono rappresentare un rischio di incendio o di esplosione se danneggiate o mal utilizzate.
- Non provate ad aprire il prodotto o sostituire la batteria.
- Non provate ad usare il prodotto con altri accessori.
- L'installazione di altri prodotti può presentare un rischio di esplosione ed incendio e potrebbe danneggiare il prodotto.
- Non lasciate la batteria in stato troppo caldo o freddo, al sempre in un ambiente fresco. Il sole, potrebbe ridurre la capacità della batteria.
- Cercate di mantenere la batteria a temperatura tra 15°C e 25°C idealmente. Un prodotto con la batteria surriscaldata potrebbe non funzionare anche se è carica. Le prestazioni a temperatura sotto lo zero sono limitate.

Cautela Batteria: Seguire le indicazioni sotto di carica batteria e si tonano nelle condizioni.

- Caricate il prodotto con il carica batteria in dotazione. Carica batteria non adeguata potrebbe danneggiare il prodotto e far scaldare la garanzia.

Importante: Fate riferimento al manuale per la descrizione dello stato della batteria e le sue luci. Alcune cuffie o altoparlanti non possono essere utilizzate con altri accessori.

Cuidado de la batería:

- Cuando desmonte la carga de alimentación, tire del enchufe y no del cable. Nunca use un cargador que esté dañado.
- No intente abrir el producto o sustituir la batería. Es una batería incorporada y no es reemplazable por el usuario. El uso de otras baterías puede presentar un riesgo de incendio o explosión y la garantía del producto será anulada.
- Si se prolonga un cargador, por favor, recargue solo la batería con el cargador suministrado.
- Desenchufe la batería según las normativas locales. Por favor, recargue solo cuando sea posible. No los desheche como basura doméstica ni en un incendio, ya que pueden volar.
- Las baterías pueden explotar si